
ENQUETE DE SATISFACTION* FORMATION LONGUE EN E-BLENDED 
SESSION 2021 2022 

*Questionnaires de satisfaction consultables sur demande 

Cette enquête a été faite sur les personnes formées pour la formation longue en e-blended 

« Mettre en pratique les techniques de valorisation de l’image personnelle et professionnelle » 

Session 2021/2022. 

 



 

 

  

 
  

 

 



 

 

 

 
100% des personnes souhaitent exercer le métier de Conseiller en Image personnelle après 

l’obtention de leur titre. 

100% des stagiaires pratiquent le conseil en image. 
 
*Statistiques s’appuyant sur les questionnaires de satisfactions remis à Look évolution par les stagiaires. Un suivi 

téléphonique a été effectué en janvier 2023) 

 

 

Mise à jour Mars 2023. 

 

 

 

 



ENQUETE DE SATISFACTION* FORMATION  
CONSEILLER EN IMAGE PERSONNELLE RNCP Niveau IV ET SUIVI DES 

STAGIAIRES 
SESSION FEV MAI 2020 

*Questionnaires de satisfaction consultables sur demande 

Cette enquête a été faite auprès des personnes formées (mise en place de mesures exceptionnelles 

Covid). 

 

 

Le module style et colorimétrie sont les plus appréciés, suivi du coaching. 

Le module le moins apprécié est la stratégie commerciale et projet professionnel car les stagiaires ayant 

répondu auraient voulu plus de précision sur la communication (développer son image de marque externe). 

100% des personnes souhaitent exercer le métier de Conseiller en Image personnelle après l’obtention de 

leur titre. 

67%  pratiquent le conseil en image de façon indépendante (données actualisées en janvier 2023) . 

 
*Statistiques s’appuyant sur les questionnaires de satisfactions remis à Look évolution par les stagiaires. Un suivi 

téléphonique a été effectué en janvier 2023) 

Mise à jour Mars 2023. 

100% des personnes trouvent que la formation 
correspond à leurs attentes

La formation correspond 
aux attentes des stagiaires
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ENQUETE DE SATISFACTION* FORMATION COURTES 2021  
*Questionnaires de satisfaction consultables sur demande 

Cette enquête* a été faite sur les personnes formées aux formations dites « courtes » regroupant 

un ou plusieurs modules ne souhaitant pas suivre la formation longue « Mettre en pratique les 

techniques de valorisation de l’image personnelle et professionnelle » en fonction de leurs projets 

professionnels. 

  

 

 

100% des personnes souhaitent exercer le métier de Conseiller en Image personnelle après l’obtention de 

leur titre. 

 
50% des personnes pratiquent le conseil en image en complémentarité de leur activité actuelle (données 
actualisées en janvier 2023) . 

 
*Statistiques s’appuyant sur les questionnaires de satisfactions remis à Look évolution par les stagiaires. Un suivi 

téléphonique a été effectué en janvier 2023)   Mise à jour Mars 2023. 

100% des personnes trouvent que la formation correspond à 
leurs attentes

La formation correspond aux attentes 
des stagiaires

100% des 
personnes 

trouvent  que les 
formateurs 

étaient 
encourageants et 

motivants

La qualité des formateurs
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